~

—

NININE g

~
P

NIQUN\PY,

®)
Bl
(@)

16

CPC-L /[ H NLy b3SV T  NROSVT

7MPa Higj

NRISVT
model CPC'D l:‘ H

Ar—rU>Y
model CPS-E

NxIZ0T
model CPC-A

2EHRICKZEME/NLY bS5V TRIBRLAIBRDEE 3um
aBHh-EFaGONZERWENRIS VT

PR A EEZIZ S HABKEE

AV F
(e

l ' K} F—/\EEE
A7 L—=IN

BEEER

N—AFL—F ‘ ‘ M/ \Z

i) U

INLw N BEERER T TV THE XrEI7J7a—

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS ERE T/ AIL Y — X242 —

N 072-777-4642




CPC-LI[H INLYWNISUT O NROSVT 7MPa Hi&j
T Bk
aq47 CEPS
- Y — kA —HBIT I R ES YT
. VESESFIERLTREL,
A T—NI-RM 06 WREVUTILERBISY T
L~V ENTVET,
B :7—/\O—>Av b4 q0 S LICHEL—YR—F VI B BUE
CPC - H HARN ISV TERLRRES T
C :7—/Xa—rAv +90° 16 VESEIRLTEEL,)
S VA 2
- B c=rsmacy.
U CPC-[JO3H CPC-[J06H CPC-LJ10H CPC-[J16H CPC-[J25H CPC-[140H
55V TH kN 4.0 6.0 10.0 16.0 25.0 40.0
SYVEBRER(TVISYT) H cm? 4.0 6.1 14.1 287 49.6 77.9
22 +O—% mm 44 4.4 5.0 6.5 7.0 7.5
95V 7A A4 mm 2.4 24 3.0 40 45 5.0
ZhO—2 b mm 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5
Z A S E=27 =2 mm 1
L by 74 VO BOHBROE mm | £1.0 +15 £2.0 25 £35 +£4.0
SEE3.5MPa kN 0.4 0.4 15 3.2 46 46
YTk Es SHEFI5MPa kN 1.8 2.5 5.7 9.8 15.3 20.1
SEEH7MPa kN 3.6 5.2 1.4 18.7 29.4 40.9
UZ R ARER (P17 5y FHRESIMPa) 1 0.91XP-2.73 | 1.39XP-4.46 | 2.83XP-8.42 | 4.42XP-12.25 7.09%P-20.18 10.39XP-31.80
SLwhiecn | AT kN 3.0 8.0 15.0 25.0 35.0 50.0
RAWMHEE* | mEEg kN 0.5 15 2.5 4.0 5.0 7.5
g o kg 0.5 0.7 1.6 3.0 5.6 9.6
U ARIL MESS T LY (GREX512.9) N-m 7 7 12 29 57 100

SHE#E 3.5~7

MPa

HRET7T0—E7:03~0.5 MPa
M1ARIEO ST ELYERLET,
MIBIHAEULICGSLDITHENZREL T EL,
¥4: 75 TOBBHUICEIRE /NLY M TOMBRDAIEEGRABHFTECT,

{REEME/1:10.5 MPa

fERAENRRE 0~70 °C

SRR — AR R EED M (1ISO-VG3218=)

K2 TS VTN Y N EFE EFBRANAO—UTY,

A > @ B* @ (s @
2147 F—/){O—VEMH F—/)Na—>Hy k45 F—/){a—>Aw k90°
IR IR IR

INZTSVT
model CPC*!
T T [ S N

model CPC-ACIH

model CPC-BLIH

model CPC-C[JH

X1\ Z>Tmodel CPCEEY S T model CPH (223X —9) DFEAIZFTEE A,
X2 NLw bV TDYV LK ITYTOBNE SIS YFELBZIBEFERL TN, (A FvaY)
X317 —/NO—=VHYMNEBRA TEIFCRATDOVITNHERE L TLLEL,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

~

—o

NINNINE g

~
P2

NINUNPY

@)
Bl
a)

17



~
—

NNNIN 7T S,

~
Pz

NV,

o)
Bl
@)

18

(EEN)

JO—I7AVER—k
(ARIV—))

CPC-LJO3H

CPC-( /[ H INLYNISVT NRISVTS 7MPa Bi#j
N TER
© 2
— 2URVEL @ ({:})‘ © =
(5> TINS5 7) \\\\J -
. (CPC-LJ06H~16HD) S A
2-uxviEl \ (02> TBHNRYT)
G5 TRARY ) ﬁ\% % (CPC-T125H. 40HD )
o QO
SN b5 TR BERET 7RO 615y ko5 TR
CPC-AO3H CPC-A06~40H
P.CD.S
AR R 7 (AR ATERBHE 7
’@%%6
AL
e
=[-4Y)
$U6
B RS BB
(BRS CVEUHITE (CPC-BLIH, CPC-COHD )
(CPC-BO3H. CPC-CO3HMJ+)
CPC- E03H CPC- 2 06~40H
oA
oB
oC
oD I77o—
T PR R b
0)
* oP2
| a |
- 1y I 1]
= / OU5FA oP1 o
1 ]
= ‘ of ‘ 0y FB
BRHL oF N
(CPC-B[IH. a
CPC-CLIH®DF+) oG k6 ?
o
Vil A ArO—oxTUF
BB Y
EEERR LY I7AYR—F
I7AVKR—h
PCD.T

PCD.T
BEN)

JO—I7AVER—F
(ARIV—)b)

CPC-J06~40H

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPC-L /[ /H INLYNISVT NROSVT 7MPa HiEj
mm
R CPC-[JO3H CPC-[J06H = CPC-CJ10H = CPC-J16H @ CPC-[J25H  CPC-[J40H
oA 64 72 100 120 150 175
oB 32 45 48 66 78 94
oC 26 37 40 56 66 78
oD 15.3 19.3 23 29.4 37.3 46
oF 16 19 29 35 45 56
oF 34 42 60 75 95 115
@G 43 1563 51 10002 74 o5 89 1000 110 15663 130 Y0608
H [1.5] [1.5] 1.3 1.3 1.3 1.3
J 50.6 57.6 68 85.5 107 129.5
K 19 225 26 34 41 48
L 12 13 15 18 22 28
M 18 18 24 27 32 35
N1 1.6 4.1 3 6.5 12 18.5
N2 6 8.5 8 13 19 26
P 3.5 5 4 5 5 7
P1 5.3 5.3 6.8 9 1 14
P2 9.5 9.5 1 14 17.5 20
S 525 60 86 104 130 152
T 54 62 86 104 130 152
U M6 X 1 M6 X 1 M8X 1.25 M10X 1.5 M10X1.5 M12X1.75
[IBRDE Y (FTEY) 24(h8)X10 | o4(h8)X10 | @4(h8)X10 | @6(h8)X12 | @6(h8)X12 | @6(h8)X12
0 >4 FA (FKM-90) P4 P4 P4 P6 P8 P10
0" >4 FB (FKM-90) AS568-029 | AS568-032 | AS568-147 | AS568-152 | AS568-155 AS568-158

Ly M5 TS O — N RO E B TREL,
MEBRHHEEET — EHHY FEN TN ELSEEELET,

BT O BRI T 14 7 — / VAT & RN L T B0AE BAL TR T,
ERDAIE R 2 BB BA L TR,

BRI B LE R A

NTSELY N CERT AR, LD TS (580~85K—) FHIELET,
[ I~@IBRSL v 12527 (model CPC-OI0F) & RGVET,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

~

—o

NINNINE g

~
P2

NINUNPY

(@)
o
(@)



~

—

NININE g

~
P

NIQUNPY

o)
Bl
@)

20

CPC-L /[ H

oH
(Fa—I7A4 VK="

4

AnN.

NLysISUT

oA
(CPC-BO3H.
CPC-CO3HDF#)

=

P.CD.M
(EI7Y)

ER {700 T

oH

(FO—xT71VKR—"h)

6-J

oK
(CPC-BLH.
CPC-CLOH®D )

oSF

)

INRISVT

P.C.D.SD
(ES7R IBRDEIY)

7MPa Higj

7 PCD.N
S @B
/ P.CD.M

7

7
@ fodl
= =g —
450 Max. gL
(BEERER LY TT7A > R—1)

CPC-[J06~40H

e
Max. oL
G005 | \ (BEEHSRLIYITAVE—N
CPC-[J03H

v z

q'; +L oA H6 30°

g & ol(&/  tervmm)

NE|ON Sl

u{: Hl o ”& - R26.3

3B 2 e

LBE SR ; =S
— Rz25
oE1 ‘ &
(7775 THEKR—) 4
BN T 0B
2B 51
X-X
o P.CD.SD
P.CD.SD 2 (BRI AIBRD EIR
(BT AIERDHEZN)
P.CD.SE

CPC-SO3H
=) @SA
o
H 2SB
e ! ‘ ! ‘ LA
I 1 D] r‘H‘ o ] 1
Y-Y

P.C.D.SE
BEEN)

Y LEm

CPC-S06~16H

CPC-S25/40H

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPC-LI[H NLy ISV T NROSVT 7MPa Hi&j
mm
B CPC-[J03H CPC-[J06H CPC-[J10H CPC-[116H CPC-[125H  CPC-[140H
oA 43 *301 51750 7450 89 02 110 92 130 "9
2B 43 51 74 89 110 130
oE] 3~12 3~15 3~25 3~31 4~39 4~50
o2 3 3 3 3 4 4
F 6 8.5 8 13 19 26
G 26.25 30 43 52 65 76
oH [4.5~7] [45~7] [5.5~8] | 6~9 | [ 7~11 ]
J M5 M5 M6 M8 M10 M12
ol 2.5 2.5 2.5 4 6 8
M 52.5 60 86 104 130 152
N 54 62 86 104 130 152
Y LR ERE
24 26.5 32 40 51 61
D 14 14 15 15 16 16
oK 6 ° . ° ot B ot ¢ 2t ¢ ot ¢
INJ:]
21 235 29 37 47 57
D 1 1 12 12 12 12
oK 417 417 417 617 617 617
RE4 X4 X4 HEE4 EE4 wEE4
VLDMIIBE Y AMERAROT A TINILTKEEWN Y ARMEREDTATII Y 24 7/IVAMA—VRICO S THELE T,
TSV THER—MIEENMIEDNEESMTIITLTLREEL,
N b THEREOT — M)V T REGEDMEE &8 TIREL,
[ | EIBRYRL Y k95> 7 (model CPC-OLIF) EREDET,
mm
2N CPC-SO03H CPC-S06H CPC-S10H CPC-S16H CPC-S25H CPC-S40H
@SA 64 72 100 120 150 175
2SB 435 51.5 75 90 11 131
sC 3.05 3.05 3.05 3.05 4.05 4.05
D 52.5 60 86 104 130 152
SE 54 62 86 104 130 152
oSF [73] [73] [82] [9.2] [11.2] [13.2]
25G 5.3 5.3 6.3 9 1 14
oSH 6.5 6.5 9 1 1 14
0 >%7 (FKM-90) P4 P4 P4 P6 P8 P10
5 B 0.04 kg 0.04 kg 0.07 kg 0.10 kg 0.22 kg 0.28 kg

AR HEEOTEERBLTVET,

Y LESLy FOFEELSHBES ICHEILTEREFEL TS,
VLEBETHEE. Y LLE OV OEVE) £HYIL BELTREL,
[ BRIy 52T (model CPC-OOF) EREVET,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

~

—o

NINNINE g

~
P2

NINUNPY

(@)
o
(@)

21



~

—

NININE g

NN UINFE

@)
el
ac

22

CPH-[ /[ /H NLyboSVT  HMEIZVT

7MPa {EE&)

HMESIZVT
modeICPH'DDH

as—rJ>y
model CPS-E

HEVS VT
model CPH-A

2EMARICKZEMME/NL Y bI SV T&IER LABERDIFE 3um
VN FTREEEOEWHEY S VT

Vi)y Rr—INAR EEZ MR B154ERmEmEE
INLw b
T—/\EEH
A7 L—IN
EEEER
7oV THE
N—X7L— b 95V TRENFR

i) & i)

Ny NEEBMEETT TV VTHEE KreT7 70—

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPH-[ /[ /H NLyboSVT  HMEIZVT 7MPa #E#)

it L5
LAT HA4R
03 JE— b4 —ABITId BT )T
. WESEBTIRLTEEL,
Al:7—/A2—>RH 06 (BREYUTVERIEI VT
L—HY—F20ENTOET,
B :7—/\Od—>Ahw ~45° 10 JLIREL—Y R —F IR By E
CPH - H BAN ISV TERLRRES YT
C :7—/Xa—YAHv h90° 16 IVESEERLTREL,)
R 25
S VA
- B c=rsmacy.
U CPH-CJ03H CPH-CJ06H CPH-CJ10H CPH-CJ16H CPH-CJ25H CPH-[J40H
SHEFI0MPa #2 kN 0.3 0.3 0.4 0.5 0.6 0.8
OS5 TH SEFI5MPa kN 2.9 4.4 7.3 11.6 18.0 28.8
S#EFI7MPa kN 4.0 6.0 10.0 16.0 25.0 40.0
25 THEER (PUHEIMPa) 0.52XP+0.3 | 0.81XP+0.3 | 1.37XP+0.4 | 2.21XP+0.5  3.48XP+0.6 5.60XP+0.8
. N TSV cm’ 1.7 2.8 48 9.9 16.0 27.2
YR E -
9507 cm’ 1.3 2.1 3.8 7.8 12.6 21.4
L2 bO0—% mm 4.4 4.4 5.0 6.5 7.0 7.5
oS FANO—Y mm 2.4 2.4 3.0 4.0 45 5.0
Z hO—o &b mm 2.0 2.0 2.0 2.5 25 2.5
7 hAMO—7 %3 mm 1
Ny bty Tra v IBOHFARLE mm +1.0 +1.5 +2.0 +25 +35 +4.0
SHEF13.5MPa kN 1.1 1.9 3.0 49 7.5 12.0
7 kg Ea SHEI5MPa kN 1.7 2.9 4.4 7.2 11.0 17.5
SEF7MPa kN 2.4 4.2 6.4 10.2 15.5 24.8
D7 b hEER P75y FHMESMPa) #E 0.38XP-0.24 | 0.63XP-0.28 | 0.96XP-0.37 | 1.52XP-0.41 | 2.29%XP-0.50 | 3.63XP-0.67
XLy M TO AKTEES kN 3.0 8.0 15.0 25.0 35.0 50.0
RATEEAEE =L kN 0.5 1.5 2.5 4.0 5.0 7.5
B 8% kg 0.3 0.6 0.8 1.6 2.7 4.9
BT AR L B ST B LY GREEX5312.9) N-m 7 7 12 29 57 100
ST SEE : 5~7 MPa (model CPS-E), 2~7 MPa (model CPS-D, CPS-F) REEMESI:10.5 MPa fERARRE:0~70°C
AR — AR ZR AN (1ISO-VG3248 ) HIRT770—E7:0.3~0.5 MPa

MX1MERIEY SV T MESYERLEY, 2 UHETIOMPaBE T V5 Y TRIFN\RICKVRET 205 T HERLET,
X317V TRINLY b ERB EIFRAIO—UTT, MABEBEEULICBEDSSITHENZREL TLEEL,
%5: 05 TOBBEICERE /LY M TCOMBERDPIEGRABHFTECY,

A > B* e
2147 F—/N\O—>EH @ F—/N\OA—>Hhv I~4S°® F—/Na—=>Aw ko0’ @

A A A

HMESSVT |

model CPH*!

model CPH-AJH model CPH-BIH model CPH-CIH

¥15MEYZZ > T model CPHE/NZ S > T model CPC(=217R—=Y) DHABIEZTEE T A,
X2 NLw RISV TDYV L IS TOBRNE SIS Y FERABIBEFERAL LTV (FTV3y)
X317 —/NO—VHY MNEBRA TEIFCRATDOVITNHERE L TLLEL,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

~

—o

NINNINE g

NN =4

(@)
vl
T

23



CPH-[I[/H NLyboSVT  HMEIZVT 7MPa #E#)

ARt ER
g ZURVEL
0" (U5 TENEYT)
(CPH-CJ25H, 40HD &)
/lj 2-UzViEL
Y SV TENE Y )
g (CPH-CJ06H~16HMDF%)
Z
P
7
%‘H 418y NS T BER E RS T 7O 6-1SLy NS TEEER EERESET 7O
=
= CPH-AO3H CPH-A06~40H
CPH - -
PCD.S PCD.S
EUSTR M BRBETY) o EUTTRMBRBETY)
PR LTS
RS o £
Lo daT
Ea T oy
8
MBRSEVETIE (rBRED VRS
(CPH-BO3H. CPH-CO3HMD ) (CPH-BCIH. CPH-CCIH®D %)
B B
CPH- ¢ 03H CPH- ¢ 06~40H
oA
oB
oC
) I770—
T U R 1w b
O
> oP2.
g —= = .
- ‘ 2 /.d‘l.\ N — ?
M —— AN P
s 2-0U>JFA oP1
| (OSVTREFR—F.
BRI TA >V E—) y
fIBRHEY “?T E ‘
(CPH-BCIH. 0U%FB e <25
CPH-CCIHDF) oG k6
Vi A AkO—sITVF
EERSRY
EERSREH I74VKR—k

I7AVR—b

9527 AN 9527
SRER—bH 4 SRER—b

EEN) TA—IT7AVR—h PCD.S

(ARILT—=I) EEN)

TJA—I7AVR—b
(FA2ILT—Ib)

CPH-JO3H CPH-[J06~40H

24 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPH-[I[H INLYNISVT HMEIZVT 7MPa &)
mm
R CPH-J03H CPH-CJ06H = CPH-CJ10H = CPH-[J16H  CPH-[025H @ CPH-[J40H
oA 56 72 76 100 120 145
o8B 32 45 48 66 78 94
aC 26 37 40 56 66 78
oD 153 193 23 29.4 373 46
of 13 19 21 28 38 48
G 28 15003 39 15608 45 160% 54 5560 65 1600 80 13003
H [1.5] [1.5] 13 13 13 13
J 54.5 61.5 67.5 79.5 93.5 109.5
K 19 22,5 26 34 41 48
L 12 13 15 18 22 28
M 23.5 26 26.5 27.5 30.5 335
P 35 5 6 6 7 9
oP1 53 53 6.8 9 11 14
P2 9.5 9.5 11 14 17.5 20
S 44 59 62 84 100 122
U M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M10X 1.5 M10% 1.5 M12%1.75
fBRHEY (FITEY) 04(h8)x10 | 04(h8)x10 | 04(h8)X10 = @6(h8)x12 | @6(h8)x12 | 6(h8)X 12
OU>5FA (FKM-90) P4 P4 P4 P6 P8 P10
OU>5FB (FKM-90) AS568-022 | AS568-028 | AS568-030 | AS568-135 | AS568-141 AS568-150

KLy hoSVTHMREDTr— )V THEREBEDMEZ G E TIEEL,

fIBRSAAEFT—/NEHIAY FENTOGEWVWAAZELET,
B DOABRIEICIET —/\EEEEFRHEIL ThH2oAZEALTIIEL,
ERDMBERD & IFEUTEF ICERL TIREL,

BARIVMNITELEEA.

A7 5k y N CEBITZHEIE /NIVATS (580~85 —I) ZHELET,

[ J#ERIBRSL Y F 25> T (model CPH-OOF) EBAVET,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

~

—o

NINNINE g

VN

(@)
)
SIS

25



~
—

NININE g

NN

(@)
o
T

CPH-[I[/H NLyboSVT  HMEIZVT 7MPa #E#)

ER {700 T

oH
(FA—I7A1VKR—F)

90°
@

N\ .
x
SN
oK / Max. oF
(CPH-BIH, 5 \g\ (IS THER—)
CPH-COH®D
e PCD.M
Max. oL
G+0.05 (EEERER L Y T 7o VR — )

oA H6 30°
e
I/ HEAEY)
| E
- Rz6.3
i a
i E =
: S, °°
)
) Rz25
ok %
(Voo THER—) 34
HINT&5E oB
oB 33
X-X
L(FTav)
2SD
3-¢SE

2-0UVY

2-0UvY

CPH-S03~16H CPH-S25/40H
g oSA
Q 2SB YL@
‘ ‘ 4
) 1 [ 1 -Hg-
Y-Y

26 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPH-LI[/H INLyNISVT HMEISVT 7MPa 18&)
mm
B CPH-LJ03H CPH-LJ06H CPH-CJ10H CPH-CJ16H CPH-C125H CPH-CJ40H
oA 28+ 39 *0re 45 *g10 54 450 65 *9°" 80 *50"
oB 28 39 45 54 65 80
oF 3~8 3~14 3~16 3~23 4~31 4~41
oF 2.5 2.5 2.5 4 6 8
G 22 29.5 31 42 50 61
oH [45~7 ] [45~7 ] [55~8 ] | 6~9 ] [ 7~11]
J M5 M5 M6 M8 M10 M12
ol 2.5 2.5 2.5 4 6 8
M 44 59 62 84 100 122
Y LR ERE
C 24 26.5 27 28 31 34
D 14 14 14 15 16 16
oK 417 417 417 6.1 6.1 6.1
RE6 RE6 RE6 RE6 RE6 RE6
N4
C 21 23.5 24 25 27 30
D 11 11 11 12 12 12
oK 41 A 4.1 6.1 617 6.1 "¢
A4 Fa R4 FEa Fa R4
Y LBMIBE. Y AERBOTEATHIL TSV, Y ARERBOTATNITRE. 7IVAMO—IBICIS Y THREBLET,
XLy b5 FRERE O — N> S BREDTRE G TR EL,
[ #ERIBRYIL Y R 25> T (model CPH-OOF) EBAVET,
mm
SN CPH-SO3H CPH-S06H CPH-S10H CPH-S16H CPH-S25H CPH-S40H
2SA 56 72 76 100 120 145
5B 28.8 39.8 46 55 66 81
sC 3.05 3.05 3.05 3.05 4.05 4.05
25D
oSE 5.3 5.3 6.3 9 11 14
oSF 6.8 6.8 9 11 - -
G 44 59 62 84 100 122
01 >4 (FKM-90) P4 P4 P4 P6 P8 P10
HE 0.04 kg 0.06 kg 0.06 kg 0.12 kg 0.22 kg 0.32 kg

RS HBEROEZRLZLTVET,

JLENLY SDOFEENEDEDICHHIL TEHZRHELTIREL,

YV LERETZHEVALE (O YT DEVE) ZHHEIL AL TIEEL,

[ sHEEIBRSL Yy b5 T (model CPH-OOF) ERGVET,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

~

—o

NINNINE g

VN

(@)
)
SIS

27



CPS-[ [ ][] ay—r>yT 7MPa

f* Bk
a1 HAR 3 ehpab
- DE—hF— B AR E ST
o D :IEROHIEE 10um™ IVESEBTIERLTIEEL,
P 06 ) BREVUTIVESIROr— P
||~ E (& RDEE3Ium T :\Lvw b+ EEEST FleL—HR—F TN TVET,
J 10 Y L-RETL— LT —F
7 CPS — F EEmMHR(ZEHR) D :/\Lw b TFEES VOBRBUEGAN O — Y
16 ERLRRESUTILBERIETLT
S:vL 55 F 75> IRUY CREW)
P RETL—
- W sErseecy.
CPS

%1:model CPS-D (B RDIEEZ10um) IEH1X03,06,10, 160DFHTY, X2 RETL—MEITIVIBLTDHTT,

Dx1 Ex F><2
as—kU>yg s i
IBRDIEE 10um IBRDIEE 3um EFEEWBR (Z#HAR)
model CPS-DCIT model CPS-ECIT model CPS-FCIT
T PN PN PING
XLy b _EEEYT P==9
model CPS-DLCID model CPS-ECID model CPS-FCID
D PN PING PN
N b TREES J T
model CPS-DCIF model CPS-ELIF model CPS-FCIF

F PING o PING NG

1RiE& 1R5&
. TL—p TL—p FL—px
75 VIS

%1:model CPS-D (MIBR&IEE10um) Emodel CPS-E (MIBROIBFE3I umM) DHFBIETEE T A,

%2:model CPS-F (BEMEHER) IIXYH DA B RO ETEVEE A

%31\ b EEEES - TEREEOOT — M)V ICE B TR ERE T AL L (AT ay) OFERZEHELE T,V AFHEILT
EHaAELTIEEL,

X4 RETL— (T VIBMDI) IE Ly bEREICEGRE BEANME DB EIND DR HBEITERLTTEE W (AT 3Y)

X5 7SVIVMMOOT—r)YI DY LE O — )Y TOEMEEIC/NTYFHBAEEICERLTLEEVN (FTY3Y)

Ar—rIVIEE

kg
asy—ky>yg s ‘D e s ‘E F
MBROEE 10um B ROHIEE 3 um EEEHER (Z#HR)
T A2 | CPS-DO3T|CPS-DO6T CPS-D10T | CPS-D16T | CPS-EQ3T | CPS-EO6T | CPS-E10T | CPS-ET6T | CPS-E25T | CPS-E40T | CPS-FO3T | CPS-FO6T | CPS-F10T | CPS-F16T | CPS-F25T | CPS-F40T
N b

FmEff BE 0.1 0.2 0.3 0.7 0.1 0.2 0.3 0.7 1.2 2 0.1 0.2 0.3 0.7 1.1 1.8

D AL | CPS-D03D|CPS-D06D|CPS-D10D|CPS-D16D | CPS-E03D | CPS-E06D| CPS-E10D | CPS-E16D | CPS-E25D | CPS-E40D | CPS-FO3D | CPS-FO6D | CPS-F10D | CPS-F16D | CPS-F25D |CPS- F40D
N b
TEERM | BE 0.2 0.3 0.5 1.2 0.2 0.3 0.5 1.2 2 3.1 0.2 0.3 0.5 1.1 1.9 3

F AU | CPS-DO3F | CPS-DO6F | CPS-DTOF | CPS-D16F | CPS-E03F | CPS-EOGF | CPS-ET0F | CPS-E16F | CPS-E25F | CPS-E4OF | CPS-FO3F | CPS-FOGF | CPS-F10F | CPS-F16F | CPS-F25F | CPS- F4OF
T50Y
mff B2 0.1 0.2 0.3 0.8 0.1 0.2 0.3 0.8 1.5 2.5 0.1 0.2 0.4 0.8 1.5 2.4

28 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPS-[ [ ][] ay—rJ)>9 7MPa
RN—RATL—r~NLYEDEE
T L=l L
<
D @of SO |
JXLw b FEEMT % %
[
7o IS |_|41 ’#‘ |_|_1 ’%E“
[
mm
NZIST CPC CPC CPC CPC CPC CPC
o cph-003H | cpy-006H | cpy-010H  cp-016H | cpy-025H | cpyy-J40H
T A Min. 33 Min. 38 Min. 44 Min. 55 Min. 66 Min. 79
JNLw s _EEES
B 12.5 13.5 15.5 18.5 22.5 28.5
D
N NTFEES | C 11.5 12.5 14.5 17.5 21.5 27.5
D Min. 43 Min. 48 Min. 56 Min. 71 Min. 86 Min. 104
F
S5~ R E 22 23.5 27.5 33.5 41 52
F 21 22.5 26.5 32.5 40 51

ISy b BRI TIE TEAR Tl EDL ED/SLY U T R EDRKET T,
Ny o527 ar—hI2 T (TSI Iy LEFERT 558N —XTL—hb~\Ly FEOBEHNRETVET,

IBE/NL Y 95> (model CPC-OOF-CPH-OOF) AV T7FRAMA—2. 277 0— (REO-¥—IVAR - BHEREER) . 07— VT
ATEDPRGVET, UE— M — BRI TEBLEEV BERENLY M SV TIDVW T BHEEEREEL,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

SN S7—0

CPS

29



CPS-LILIT

Ay—rJ)>g

Ny b EEET

7MPa

R AR

SOy—hU> SR

(]
7
b
:§
CPS-D03~16T O —kJ>%5 (DRAT) CPS-E03~40T O —tUVT (EZA7) CPS-FO3~40T Ao —rUVT (FRAT)
J:/[/\° oCf7 oC {7 oCf7
¥ g o g o 5 o
G ot ot SR =]
R I==]1 S =" S g
o ‘ oE 0 ok o oK H7 =
oD oD ok
oA oA oD
2B h6
mm
3 R CPS-[J03T = CPS-[J06T =~ CPS-CJ10T  CPS-CI16T | CPS-[J25T = CPS-CJ40T
oA 40 000 52 o0 60 “o0rs 80 o0m 95 a0 115 100%
QB 40 ,8015 52 73,019 60 78.019 80 78.019 95 78.022 1 15 78.022
oC 40 555 52 9% 60 25 80 225 95 290 115 290
oD 32 45 48 66 78 94
oF 28 39 42 58 68 80
oF 15.6 19.6 233 29.7 37.6 46.3
oG 39.5 515 59.5 79.5 94.5 1145
H 13 16 20 25 30 35
J 3 3 3 3 3 4
@K 22 +g4021 30 +8.021 32 +8.025 45 +g.025 55 +g.030 65 +8.030
L 7 9 1 14 16 19
2 2.5 2.5 3 4 5
N 45° 30° 30° 30° 30° 30°
5 M5x0.8 M5X0.8 M6 X 1 M8x1.25 M10X1.5 M12X1.75
RE6 RE9 FEE RETS EE18 RE21
R 31 42 48 64 75 90
S 8 12 12 12 12 12
% Os— MUY OIREL LY bS5 FIRROMAE A B TRE,
BRIV MEMBLE A
YL (FTav)
mm
> L | CPS-S03T CPS-S06T CPS-S10T CPS-S16T CPS-S25T  CPS-S40T
@SA 39 51 59 79 94 114
@SB 21 25 33 46 56 67
sC 2.05 3.05 3.05 3.05 4.05 4.05
D 31 42 48 64 75 90
oSE 6 6 7 9 1 14
g ng B 0.01kg | 0.03kg = 0.04kg | 0.07kg | 0.13kg | 0.14kg
[0)
! I e AR HEBOTEERLTNES,

SLFNLY SOFEEDNEDLDICHHIL TERZRHELTIZEWL,

30

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPS-LILIT As—kJ>9  INLv bk EmEYT 7MPa
{7 T
oMC 33 oMC 3}
8 N g TN
%, 1 % L
Rz63/— 7 R63/—
- Rz63, E - E
= ! < = ! <
v :
= N\ 3% & INEEE
Max. oME SR Max. oME SoLY B
oMD & g = oMD g N
30; oMA K6 S 30° oMB H7 S
O4— kY &0 a7 —hU>Y BER
CPS-D03~16T, CPS-E03~40T CPS-FO3~40T
mm
R CPS-[J03T = CPS-[J06T  CPS-LI110T  CPS-[116T =~ CPS-[125T ~ CPS-[140T
oMA 40 %560 52 *o0s 60 “5ors 80 “0ors 95 “0os 115 %ot
QMB 40 +8.025 52 +g.030 60 +g.030 80 +g.030 95 +8.035 1 15 +8.035
oMC 40 52 60 80 95 115
oMD 20 24 28 36 50 60
oME 6 6 8 10 12 15
MF 20 23.5 26.8 34.8 41.8 48.8
MG 15.5 19.5 235 28.5 345 39.5
MH 31 42 48 64 75 90
oMJ 5.5 5.5 6.6 9 11 13.5

Ar—hUYTMREREL/ LY NSV THEROMEE &8 T<REL,

[ J#ERIBRY LY b2 5> T (model CPC-OIOF, CPH-OOF) A E BEVET,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

SN S7—0

31



CPS-[I[ /D

Ay—rJ)>g

Ny N TEET

7MPa

R AR

S-O7— k)T iEE

)
2
Irlj 4-pL1 EEC Yol 2
'§ 2-TRVBELEANZ YY)
CPS-D03~16D O —tJ%5 (DRAT) CPS-E03~40D O — k)T (EZA7) CPS-F03~40D O45—r)>J (F2A(7)
VA oC 7 oC 7 oC 7
%[j N G g oG N oG
Sl g oF g oF g oF
CPS-D o L ap
HESIgr==TlI il e 1 HES e
0 oE 0 oE ‘ 0 oM H7 -
oD oD oF
oA oA oD
2B h6
mm
2 X CPS-[103D @ CPS-[J06D @ CPS-LJ10D @ CPS-L116D @ CPS-[J25D @ CPS-[]40D
oA 55 5o 68 *53% 75 501 100 %5015 120 %501 140 50
2B 55 —3.019 68 —8.019 75 -8.019 100 -8.022 120 -g.ozz 140 —8.025
oC 55 0060 68 5% 75 Soeo 100 5o7¢ 120 2567 140 268
oD 32 45 48 66 78 94
ok 28 39 42 58 68 80
oF 15.6 19.6 233 29.7 37.6 46.3
2G 54.5 67.5 74.5 99.5 119.5 139.5
H 13 16 20 25 30 35
J 2 2.5 2.5 3 4 5
K 7 10 13 16 19 22
ol1 5.3 5.3 6.8 9 11 14
oL2 9.5 9.5 11 14 17.5 20
oM 22 *oon 30 *00 3D +00%5 45 *00%5 55 +0030 65 *00%0
N 7 9 11 14 16 19
p 45° 30° 30° 30° 30° 30°
R 43 56 61 82 98 116
S 8 12 12 12 12 12
T M5Xx0.8 M5X%0.8 M6 X 1 M8X1.25 M10X1.5 M12X%1.75
% O —MJVIREGES /Ny T THRIEKOMEE EE TEE0,
BRIV MEMBLEY A
YIL(AT3aV)
mm
>/ CPS-S03D CPS-S06D CPS-S10D CPS-S16D CPS-S25D CPS-S40D
2SA 54 67 74 99 119 139
2SB 24 32 39 55 65 77
SC 2.05 3.05 3.05 3.05 4.05 4.05
SD 43 56 61 82 98 116
oSE 6 6 7 9 11 14
% Zzg = 0.06 kg 0.06 kg 0.07 kg 0.11 kg 0.22 kg 0.31 kg
e 30 T A AR HEBOTEERLTOET,

SLFNLY SOFEEDNEDLDICHHIL TERZRHELTIZEWL,

32

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPS-LILID As—kJ>s Ny TEET 7MPa
{7 T
oMC 55 oMC 51
% DIN % g - PN
‘t'?g.q H +4>0-g H 1
—— Rz6.3 = L — | — R263 /=
Rz63 bt " Rz6.3 E
5%7 = = : 3 AV =
Max. sME i \Q/T ?{‘\% % Max. sME 2 \gT % %
L oMD g 2 p oMD E 2
~30° | & oMA K6 e \ ~30° | & oMB H7 =
O —hJ>JERER O —hJ2JEER
CPS-D03~16D, CPS-E03~40D CPS-FO03~40D
mm
X CPS-[J03D = CPS-[106D = CPS-C110D  CPS-C116D = CPS-[125D = CPS-[]40D
oMA 55 *oos 68 “o0s 75 o0 100 “501s 120 %ot 140 %001
sMB 55 +0030 68 *0030 75 #0030 100 #9055 120 *9035 140 *9055
oMC 55 68 75 100 120 140
oMD 20 24 28 36 50 60
oME 6 6 8 10 12 15
MF 20 23.5 26.8 34.8 41.8 48.8
MG 15.5 19.5 235 28.5 34.5 39.5
MH 43 56 61 82 98 116
MJ M5 M5 M6 M8 M10 M12

04— TERES /LY b5 THRBROMBE AL TR EL,
[ J#ERIBRY LY b2 5> T (model CPC-OIOF, CPH-OOF) A E BEVET,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

SN S7—0

33



CPS-[ILJF

asy—rJ>g 7SV IBUT

7MPa

P.C.D.R2
(ERA52y )

N ER

S-O—hUVIREE

P.C.D.R1
BT

a _Y
’/l— 4-oM1 EECYoM2 /
J -
3 3»T2c/;ét,:
Z (BN L ARET L — MEUF R v )
CPS-D03~16F O —kJ2% (DRA ) CPS-E03~40F O4— k)% (E247) CPS-FO3~40F O4— kU245 (FRA )
58 oA oA oA
F> — 2B = 2B . 2Ché
v = oD f7 3 oD f7 & oD/
¥ E oF 2 oF = oF
4 b4 4
CPS-F - - ‘ ‘ = ‘ ‘
g Yo B g Yo _ g Yo _
2} [ N Jm,= 2} i 1 P 2} I =)=
g~ of A e of A 8| oN H7 N
= oG = oG ¥ oF
= 0G
mm
2= CPS-[JO3F CPS-[JO6F CPS-[J10F CPS-[J16F CPS-[J25F CPS-[J40F
oA 55 68 75 100 120 140
@B 3180 44 5% 47 5% 66 *55% 80 '50% 95 *o%n
@C 31 73.016 44 78.016 47 78.016 66 78.019 80 78.019 95 78.022
oD 31 %% 44 9% a) 28 66 529 80 9%% 95 9%
oF 15.6 19.6 233 29.7 37.6 46.3
oF 28 39 42 58 68 80
e 32 45 48 66 78 94
Hi 15.5 16.5 20 25 30 35
H2 9 9.5 1.5 14.5 18 23
J 2.4 2.5 3.2 4.7 4. 4.2
K 2.1 2.5 2.8 33 3.8 3.8
L 2.8 33 42 5.2 6.5 95
oM1 53 5.3 6.8 9 11 14
oM2 9.5 9.5 1 14 17.5 20
@N 22 +g.021 30 +8.021 32 +8.025 45 +g.025 55 +g.030 65 +8.030
P 7 9 1 14 16 19
P2 2 2.5 2.5 3 4 5
R1 43 56 61 82 98 116
R2 46 59 64 88 106 124
S 8 12 12 12 12 12
T M4X0.7 M4 X 0.7 M5 X 0.8 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
VE 45° 30° 30° 30° 30° 30°
¥ O — M)V TMEGEE /Ny 7S TTIEROAIEAE &8 TEEL,
EUS ARV METBLE T A
IN(FTav)
mm
PN CPS-SO03F CPS-SO06F CPS-S10F CPS-S16F CPS-S25F CPS-S40F
@SA 55 68 75 100 120 140
0SB 32 45 48 67 81 9%
SC 1.55 1.55 2.05 3.05 3.05 3.05
SD 43 56 61 82 98 116
SE 46 59 64 88 106 124
oSF 6 6 7 9 11 14
e 5 5 6 6 7 7
: oSA BE | 002kg | 002kg | 0.04kg | 0.09kg | 0.13kg | 0.17 kg
SB N _
N > | ARFHEBEOTEERLTVET,
‘ ‘ ‘ LISy S OEEENEDLSICHY L TEHRERELTIREL,

34

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPS-[ I F asr—rJ)>9 7S5V VEUT 7MPa
BTy T
Min. sMC Min. sMC
I LT R26.3 I HH R26.3
ﬂ ! Rz100 ﬂ ! Rz100
o5 | B oml s 5 cos | A= 3
Max. sMD ¥z g‘ Max. sMD SIS i &
5 s K s =
oMA K6 E, oMB H7 T
= S
CPS-D03~16F, CPS-E03~40F CPS-FO3~40F
/”é%‘\
\\/ /
\\‘e/,/\ P.CD.MG
" 4-MH
mm
2 CPS-[J03F CPS-106F CPS-C110F CPS-[]16F CPS-[125F CPS-[140F
oMA 31 %905 44 1505 47 505 66 ‘501 80 500 95 55%
@MB 31 +g.025 44 +8.025 47 +g.025 66 +g.030 80 +8.030 95 +8.035
oMC 20 24 28 36 50 60
oMD 6 6 8 10 12 15
MG 43 56 61 82 98 116
MH M5 M5 M6 M8 M10 M12
Y LR ERRS
ME 10.5 13.5
MF 7.5 8 9.5 1.5 13 13
IR 5|~
ME 12
MF 6.5 6.5 7.5 8.5 10 10
O — UV IERES/SL Y bS5 TREROREE S E TLIEEL,
[ BRIy 52T (model CPC-LILIF, CPH-OIOF) A E REVET,
RETL—F(FT3YV)
mm
RESL—F CPS-PO3F CPS-PO6F CPS-P10F CPS-P16F CPS-P25F CPS-P40F
oPA 55 68 75 100 120 140
oPB 51 64 68 94 114 132
oPC 345 47.5 50.5 68.5 80.5 96.5
PD 2 2 2 2.5 3 3
AAFAIAI
3-PF (oPF) PE 46 59 64 88 106 124
E oPC
| 1 i oPF 6 6 8 8 9 9
~ 907~
ggi BE | 002kg  002kg  003kg = 006kg = 0.1kg | 0.13kg

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

SN S7—0

s}
NNV

(@)
o
w
bl

35



CPL -0 NLybo327 7MPa

NIVIATLDOEYFRNE

Vi
0 ZsitsE
T NS NS =LENIDZ =L SN2
L
b
g Asrr B 217 DorE ar>r Farr
Z
P
7 | R=2TL—tLt@E | Ly b TE
F—/\O—>Hw b45°
cpPO
% 7
Y
o f o
9 S
X
g
7 GEREEAEE)
NI SV NSV =LENIZ =L SN2
Asqr Asqr Farr DorE ar>r
ZasR
XYZ&hsE
mm
B (HAR) 03 06 10 16 25 40
ATEOE Y FRINE +0.01 +0.02 +0.03
By FRINE +0.03 +0.04 +0.05

NLY b FIVIv BB DOMERD S E

INLY R F I TDINL Y AR ICERINARIOME RS E. model CPS-F (BEEHER) DNERNEFERTEELT,
BEMIZDO T — /N EER FEEERITIE/ LY 7T Tmodel CPCEzidmodel CPHUANDEZ#EMETEHWNTIEEL,

A4 —kU>sg XYZ#h, 0 ZEhisR as—rJ>y  ZEER
as—rJ>g as—rJ>y
model CPS-DL], CPS-E[] model CPS-F[]
T 1 T 1

] ( ] (

L
B A 7= EEE BEEEEIIE ~

BT CL BEREEICEERE RN TE

¥ ICPS-OOF (AT —hU>T 752V OHEF TmMm T,

aa
Trc
|

(0.5)

36 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPL -0 I b b 7MPa

INLw b3 HR
Ny bZ#BE Ny by TV TRBOFRRBLOEU T CHELTETL., ULy by T VIV BRBDHFRROEBIEST1IN=T
(model CPC) + —=23~R—< (model CPH) A& LTLEELY,)

ISy MRER LY FMED G WVESICLTLIEEVFFIT/ SLy RN TR BN KRR TS| 1P 5L /Ly b SV THER0AT—
IV ITDBIBT BTN BVET /Ly MMECDZERC e A FEY DRBEHELE T,

~
—o

A1 FEYV2A)

NN 7T

10mmbd E

_E}__E?W\

=

BRAFT
0.2mmLLT

INLy P EBERT T

Ny b EBEEICIRT 3583 BT FEVERIFTEEL,
FELAAMFEYDUIBROICEELGEVLIIC AFRZRITTIIEL,

Ny by TV TBRIC ISy bNFEEDSTEWVEDICLTLIEV Ny bEED O IREETI S T 28 Ly bS50 TEE
URT—hIVIHHIBT 28T N HIET,
Sy by T4V TBRONR=XTL— b~/ OB EIE229IRN—IESEBLTIIEEL,)

JSLw b HAFEY Q
7=y 7=y I

HAREY — NAIZ2y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 37




CPL -0 NLybo327 7MPa

LAV

%II

Ny hISYTEEREERDL N VEE

Ny NS TEEEERDOLANIVABRNKREEZEICIE LY NSV TV L (F T3y #ERALTIEEWN Y LEHZHHEIT 5
CET NIV TEXT,

Y AF EE QU IHEI A EWE) ZHEILTEEL,

~
—

L
5 BREEEEmOLNIVAEIZ. OF— ) 0BT IS TUIRRETEBLTIIEEWD, (LN)VFEEOHESEE: +0.003mm)
z
7
Oy—k) 9 BEEDL NIV
O7— M)V BBEEROLANIVIABRAREGISSICIZ. OF— ) VI LA Tay) #EBLTLEEWN. YV LAEHF =Y T5ET L
NIVIAETEL T, (LNJVFEOHEE(E: £0.003mm)
CP[] mEy e Y2y BTN
}J_
Z\<
g3
A+
) )
DN ]
| | /
N —— e
=
I < Il
A+
Ny NISU TV N
55T OB B L
25 T OEYTF 957 OEUTF
- N - BRIV BT G
OIS TEETODEELIEDTcSHICHE) > 7 BB TSN TWE T, 7 (TRLEEA) =)
SUTHER=R T —NMNIEfS B T aEERAELTHED >

0[]0 0[]0
THEBRALTZE, é
=

QERYI > TEI SV TERNTRICHE T T ATNITRE L TZEL,

55 FOEHL j} i
Vi k)
DSV TENR—ATL— D SEATHIC. 75y THEEMBLT
B S EBATIF TR, 55 FDESL
S5 TENZY T
OMEE B L IR FEAL TR, Y P
L . HELECA)
@USYTEANRIL DS TEIGEDY S TR 2w THEDREA L 1
E3T ROty MEETRIFTRE, g‘é’ 0.0
@SV TENRY ANV TERNRIVNEEBSIF 750 TEENLTL =
rEW,
- o \ m m
OV TEARITE MELN G VR DITERLTIEEL, ﬁ ROtk
TS THE

38 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CPL -0 I b b 7MPa

I7E 91y EREREE

SMCH 1SA3F /G — 2 ERLMAORETERT BE. £ HRAAERICTHEAAL
T BOBBUET FMIAT =AY —CREYENBEEY
CKD# GPS2-05,GPS3-E¥/1)—X NEE
IN
~ By ~ _ E Ep o] L
P 0.2 MPa LY OREFEICONTIRE T A—HDIERRBEE SR g
LTLEEL, 5
e >
R ERE o4 mm EUHORRICEY, AEBEPRIBOENAREVETD  Z
HIATEE 5 miLF TV TEERITITIELTEL,

~ 3 =% 75— —i= e
S UMD T LA BB BB T 7 A AL TR E, Y CORRE L IO OFFRI Ao T e,

THRDE U DG EDRMABA.NETEDERC b,
I7eYH1-y hE = — NIV BRAEEE L THE%E Q@
TN TP ESBMRL T T,

7 ZE [ [5 5% X

INZ%S5> 7 model CPC

I7tE>H¥1=v bk
(L HORKICL > TEBRRAZEDY £7)

Jo—arka—b\Iw7

I770—

MEY S>> 7 model CPH

I7tE>H¥1=v bk
(L HORKICL > TEBRRAZEDY £7)

ISV T HIE

BEEHER T

Jo—arbta—)b\Iw7

I770—

I770-BED>5. 77 TESEUNDEEIFAREEMMU EEZ#EELE T,
o T TS TREOEEE TS D TIVANA—IEBN B EICESESICT7aO—ay ba— )LV T TREAAELTIIEEL,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 39






